

菲華工商總會組團出席 第十九屆世界華商高峰會 ——探索「智造未來」新科技商機

菲華工商總會訊：由世界華商組織聯盟主辦，佛山市人民政府，澳門貿易投資促進局及澳門特別行政區政府經濟及科技發展局協辦的「第十九屆世界華商高峰會」，於十二月十八日在佛山希爾頓酒店隆重舉行，應大會主辦方邀請，本會由副理事長楊良田及榮譽理事長黃拔來任正、副團長的十五人代表團，於十二月十七日上午自馬尼拉啟程，經香港前往中國佛山市參會。來自全球五十餘個國家和地區、三百多位華商領袖及企業代表，並邀請國家相關部委、廣東省委省政府有關領導、各國駐廣州總領事館及商務機構代表，以及三百多家粵港澳大灣區企業參與，與會人數逾千人，場面盛大、規格高端。

本屆世界華商高峰會以「全球新格局·灣區新機遇·產業新生態」為主題，首度落地粵港澳大灣區，選址中國重要製造業基地佛山市舉行，象徵華商產業升級與全球布局的新起點。世界華商組織聯盟執行主席、荷蘭阿姆斯特丹華商會會長馮銳彬在開幕式上致歡迎辭。上午的會議，安排多場高層次專題演講與主題分享，內容圍繞「中國製造出海新戰略」、「企業國際化法律與政策保障」、「數字品牌全球傳播路徑」、「東南亞市場拓展機遇」以及「出海產業園區建設」等重點議題，從宏觀趨勢到實務操作層面，為全球華商提供前瞻分析與實用經驗，現場反響熱烈。

期間，並隆重舉行世界華商組織聯盟（廣東）代表處（籌備）及世界華商組織聯盟·粵港澳大灣區經貿服務中心（籌備）揭牌儀式，同時與多家城市合夥人、專業法律機構及產業園區簽署合作備忘錄，並促成海外華商企業與誠信出海企業、優質細分產業企業之多項合作簽約，進一步推動全球資源整合與產業協同出海。

下午的峰會，重點探討華商如何參與「粵港澳大灣區」建設，並利用大灣區的政策優勢與產業配套尋找新發展機遇。關注全球經濟新格局下的產業鏈重構，推動華商在科技創新、新質生產力及數字經濟等領域的深度合作。特別強調了推動華商青年的創業努力與國際商業網絡的拓展。

本會榮譽理事長黃拔來同時兼任世界華商高峰會主席團成員，多年來深耕全球華商網絡；峰會期間，他積極帶領成員對接『智造產業』，拓展合作契機。參訪團藉此盛會與全球華商領袖共商合作，建立了穩固的溝通平臺，為未來菲、粵及全球經貿的深度融合，奠定堅實基礎。

本會代表團成員包括：副理事長楊良田偕同夫人王俐文、榮譽理事長黃拔來偕同夫人潘明霞、董事杜祖蔭，以及常務理事洪海濱、侯逸蘭、施惠萍、王輝益偕同令子王志鑫、蘇少勇，姚向東偕同令子姚焯澄，理事蘇少勇，及中文秘書蔡艷霞。

圖片說明：

上圖：本會代表團抵達佛山希爾頓酒店簽到處合影留念。中圖一：（左圖）榮譽理事長黃拔來在主席桌就坐。（右圖）世界華商組織聯盟主席團成員舉行粵港澳大灣區經貿服務中心（籌備）揭牌儀式。中圖二：（左圖·左起）王志鑫，蘇少勇，王輝益，姚向東，黃拔來，楊良田，杜祖蔭，洪海濱，姚焯澄。（右圖·左起）施惠萍，余玲玲，王俐文，潘明霞，侯逸蘭，蔡艷霞。

中圖三：本會代表在高峰會上合影。下圖：本會代表團與主辦方領導合影留念。（左起）王志鑫，馮銳彬執行主席夫人，杜祖蔭，楊良田，施惠萍，世界華商組織聯執行長任暉女士，黃拔來，馮銳彬，佛山市委常委、統戰部部長丁錫豐，潘明霞，洪海濱，余玲玲，王輝益，蘇少勇，姚向東。

